

重点项目跑出新春“加速度”

以“起步即冲刺，开局即决战”的昂扬状态，吹响全力冲刺一季度“开门红”的冲锋号

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 新春开班后，我市各重点项目纷纷开足马力加紧生产，厂区机械轰鸣，车间里一派繁忙景象，以“起步即冲刺，开局即决战”的昂扬状态，吹响全力冲刺一季度“开门红”的冲锋号。

生物医药是我市主导产业之一。作为该领域的重点项目，昨日，了未元大健康产业园生产车间内，一线员工已全部到岗，正以饱满的热情积极投入到工作中，洗瓶、分装、轧盖、灯检、贴标、装盒……各生产线均已开启复工复产，全力以赴跑出新春“加速度”。

“今年的订单持续增多，

初三就已经提前复工复产，目前每个环节都在有条不紊地正常运行，全力以赴赶制新订单，争创企业生产新春‘开门红’。”生产负责人张昊说。

作为我市首条抗癌药生产线，了未元抗癌药及外用制剂项目填补了菏泽无自产抗癌药物空白，对全市乃至全省制药产业均具有重大意义。目前，该项目涵盖细胞毒注射剂生产线、细胞毒+非细胞毒口服固体制剂生产线、外用无菌制剂线。

作为我市高端装备制造领域的领头企业，康沃控股正在全力提升创新能力和企业综合实力，持续深耕新能源动

力开发和节能减排，着力打造成为全球最具竞争力的船电动力品牌，助力全市高端装备制造产业建链、补链、强链、延链。春节开班后，该企业就第一时间复工复产。

在康沃控股一期生产车间，发动机、机组、喷涂、钣金等生产线、测试线开足马力，高速运转。一系列搭载康沃控股自主研发且具有完全知识产权的甲醇增程式动力总成、甲醇清洁能源分布式电站、发电机组正在生产线上有序生产。作为新型清洁能源，甲醇具有安全高效、排放清洁、可再生的特点，已经在工业、船舶、汽车等领域广泛



应用。据介绍，为了满足市场需求，该企业已启动了二期项目建设。目前，二期厂房建设基本完成，设备即将进场。



春节前后，我市保供稳价、紧盯食品安全问题

让居民“菜篮子”拎得更舒心



▲各种水果应有尽有

◀蔬菜市场供销两旺

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 春节开班后，雨雪天气“突袭”菏泽，“菜篮子”稳价保供再度成为市民关注的热点。春节期间、开班后，牡丹晚报全媒体记者多次赶到我市最大的农贸市场——菏泽银田农贸城，实地探访春节前后我市“保供”情况。

连日来，在菏泽银田农贸城，满载蔬菜的车辆川流不息，小型采购车辆或正在一处处商户外搬运货物，或拉上生活物资满载而归，问好声、选货声、议价声此起彼伏，处处人声鼎沸。作为全市最大的

农贸市场，这里每天蔬菜、水果交易量均达千余吨。

“春节不打烊，银田农贸城开始运营以来，每年春节，我们都采取全员轮岗值班制，确保24小时全天市场运营。在加强安全防范的前提下，我们积极与商户沟通，保质保量确保货物齐全，进出场顺畅，全力保障春节期间广大市民的需求。”菏泽银田农贸城市场服务部副总监广文告诉牡丹晚报全媒体记者。

“相比较而言，春节前的出货量远远大于春节期间的出货量。”菏泽银田农贸城内叶菜批发商乔方文告诉牡丹

晚报全媒体记者，“年货备得齐，春节期间市民采购量降低，出货量自然也就下浮。不过，为了保障市民的‘菜篮子’充足，我们根据农贸城的数据统计，备足了货源，尤其是开班后，储备消耗殆尽，市民采购量逐渐增加，出货量逐渐复苏。”

牡丹晚报全媒体记者了解到，春节前因需求量增加，部分农产品价格小幅上涨，随着供应量的增加，目前总体价格趋于平稳。根据市场需求，我市相关部门启动了价格监测预警，合理调配货源和发货渠道，稳供保价，保障市民“菜

篮子”供应。

“此次降雪前，我们提前与商户沟通，加大货源供货量，在道路封闭、湿滑难行前，鼓励商户多储备货物，以确保降雪及雪后道路难行期间市民‘菜篮子’供应充足。截至目前，未出现断供情况。”广文说。

牡丹晚报全媒体记者在部分商超看到，果蔬、肉蛋奶、米面油等产品供应充足、价格稳定。在麦迪隆超市，入口处贴满了多种商品的促销信息，促销产品覆盖水果、蔬菜、肉类。走进超市，货架上果蔬、米面油等满满当当，居民正按需进行选购。在佳和城地下负一层超市，牡丹晚报全媒体记者也看到了同样的场。据该超市

理货员介绍：“春节期间，我们全员上班，提前准备了商品，超市补货系统随时监测销售情况，根据销量随时补货，确保超市各类商品供应充足。”

春节期间，为让居民的“米袋子”“菜篮子”“果盘子”拎得更舒心、拎出幸福感，我市各相关部门紧盯食品安全问题，紧盯人员密集场所，进一步加大检验力度和频次，全力保障百姓“舌尖上的安全”。对保供稳价等政策措施执行情况进行常态化督查，严厉打击哄抬物价、制假售假等违法违规行为。

